



## ◇ 其它消息 ◇

QI TA XIAO XI

# 港华燃气荣获“最佳燃气公司”奖项

近日，港华燃气荣获由英国燃气专业协会（The Institution of Gas Engineers and Managers, 简称IGEM）、英国能源及公用事业联盟（The Energy and Utilities Alliance, 简称EUA）联合颁发的“2014年燃气行业奖”之“最佳燃气公司”（Company of the Year Award）奖项。

英国时间2014年5月14日，香港中华煤气行政总裁、港华燃气董事会主席陈永坚出席了在伦敦举办的颁奖盛典，代表港华燃气领取该奖项并发表获奖感言。

据悉，“2014燃气行业奖”旨在表彰具有不懈热忱并对推动燃气行业发展做出杰出贡献的企业和个人。港华燃气凭借自身在供气安全及可靠性方面的优秀表现，获得年度“最佳燃气公司”奖项，成为内



地燃气运营商中首个获得该项殊荣的企业。此前，香港中华煤气曾分别于1993年和2006年荣获“最佳燃气公司”。本次是集团第三次荣获该奖项。

英国燃气专业学会成立于1863年，是获英国皇家特许及英国工程

委员会许可的专业机构和学术团体，也是欧盟燃气行业标准的制定机构。英国能源及公共事业联盟成立于1905年，是英国在能源及公共事业领域提供未来发展政策、引领行业发展方向的非营利机构。

（胡凯）

## 标准普尔上调港华燃气评级展望

2014年5月14日，国际主要评级机构标准普尔公司将港华燃气评级展望从“稳定”上调至“正面”，并重申了港华燃气“BBB”的长期企业信用评级。根据未来展望，标准普尔同时将港华燃气长期大中华区信用评级由“cnA”上调至“cnA+”。

标准普尔表示，由于现有项目的售气量增长和新收购项目，

港华燃气2013年财务表现超过预期，因此上调了评级展望；预测港华燃气未来12个月将维持国内管道燃气业务的稳定增长态势，财务表现亦将持续改善。

截止2013年底，港华燃气在中国17个省级地区拥有87个城市管道燃气项目，展现出卓越的整合管理新收购项目的的能力。

此外，标准普尔认为，中国政府

表示将健全以市场为导向的天然气定价机制，预计天然气上游价格会上升，预期港华燃气能够将增加成本通过向相应调价机制确保其稳定收益；同时，气化率的提高和供气量的稳定增长，将降低公司对燃气接驳费的依赖。未来两年，基于中国经济持续增长、快速的城市化和仍然较低的平均气化率，港华燃气发展前景良好。（胡凯）